



“你开车 我加油”

千车自驾游——体验神秘怪坡之旅将出发

探秘神秘怪坡、造访名刹风穴寺、品汝瓷文化

汝州怪坡景区位于汝州市区东北9公里处，由怪坡、怪楼（省级地质博物馆）、地质广场、竹林庙、玉皇山五个单元组成，人文景观和自然资源相映成辉，是一个集休闲、观光、度假、猎奇为一体的多功能旅游景区，上坡容易下坡难的悬念更是为怪坡蒙上了一层神秘的面纱。

应广大读者要求，“你开车我加油”千车自驾游活动将于10月30日开往汝州怪坡景区。市民可拨打报名电话，跟随本刊一起去探寻怪坡的神秘之旅。

价格：100元/人。优惠：每车坐满2人，返40元油费。

报名电话：65530331

报名地址：新区开元大道218号报业大厦3楼西厅休闲部

洛阳中原国旅推出

看宝岛游台湾港台专列 10日游

凡报名者均可获得全年数字电视费

台湾宝岛，美丽迷人，名胜古迹，比比皆是，从清代开始就有“八景十二胜”之说。但直航开通后8日游的价位让很多人犹豫不决。现在好了，香港、台湾专列10日游的平民价，让你我均能成行。

饱览宝岛神秘瑰丽

据介绍，此趟专列将于11月26日准时开行，全程往返10天。从洛阳乘卧铺至深圳，经香港乘飞机抵达台北，全程4花（星）酒店，景点更是包含了台湾的日月潭、阿里山、故宫博物院及101

大楼等一系列著名景点。

从主办方了解到，此次行程景点丰富，但是游览的时间充裕，游客不会感觉到游览时间紧张，尤其适合中老年人出行。洛阳中原国旅总经理李胜利告诉笔者，此次行程主要有三大特色：一是随队医生全程跟踪护理，品质有保障；二是台湾岛内主要的精华景点尽在行程之内，十分超值；三是览宝岛神秘瑰丽风景外，还能获赠有线电视付费节目。

在台湾，可漫步色彩斑斓的时尚地西门町，流连在历史的长河台北故宫，徜徉在湖光碧水似“西湖”的日月潭，脚踏在层林尽

染的阿里山，相信哪怕只有短短一周的时间，你也可以与台湾来一次期待已久的至深交融。台北故宫珍藏的70万件中华文物，件件皆为无价之宝；顶级文物毛公鼎、散氏盘、汝窑、富春山居、快雪时晴、四库全书、鸡缸杯等，更是“镇馆之宝”。中台禅寺、日月潭风景区、珊瑚展示中心、野柳地质公园、士林官邸、文武庙、溪头森林游乐园、西子湾风景区、莒光楼、得月楼、中山纪念林、翟山坑道等您想到的和没想到的美景，双飞双卧9日游均可带您抵达。

尝尽台湾各色美食

此外，“美食岛”——台湾更是美味的天堂，饮料类的木瓜牛奶、爱玉冰、泡泡水，糕饼类的金螺、银裸、大红色“米糕”，面食类的度小月面、鳝鱼面，肉品类的贡丸、山河肉、“棺材饭”，海鲜类的炒生螺、炒九孔、西施舌等，呵！想想都让人流口水。

“看宝岛游台湾港台专列10日游”发团在即，欲报名从速！

咨询热线：63226692

6338080

地址：纱厂南路中泰商务大厦1805室

港澳粤湘大型夕阳红孝心活动 11月6日启程

1880元，港澳广深珠+长沙韶山超值游火热报名中

没有来过香港，就不知道什么叫真正的繁华；没有到过维多利亚港，就不知道原来城市的夜景是如此璀璨夺目！洛阳中旅新境界推出的绝对“放心”的孝心级大礼，一次性看遍大都市香港、澳门、珠海、深圳和广州五大城市，再加长沙韶山红色游，双卧9日游超值价1880元，让您轻松阅尽繁华最中心。

在这里，您可以和老伴坐轮船看世界三大夜景之一的维多利亚港璀璨夜景，参观著名的豪宅区浅水湾，去海洋公园与海洋生物零距离接触，游星光大道，去黄大仙庙祈福，到澳门，参观著名的大三巴牌坊和妈祖庙、渔人码头；还有珠海渔女、广州五羊塑像、深圳的红树林保护区……更能去到韶

山参观伟人居、岳麓山爱晚亭、漫步世界最长的内陆江心洲橘子洲头……

此趟线路真正专为中老年人量身定做，快速火车往返直达，行程安排合理，港澳全景浏览；每个景点的具体游览时间明确标注于行程中，不匆忙，无遗憾；无老人附加费、无小费、从老年人身体特点

考虑，安排健康餐饮。

全程配备接受过夕阳红团队专业导游、60人以上全程医护人员应急医疗保障、旅游双保险；赠送集体照留念，留下精彩回忆，名额所剩无几，报名从速。

洛阳中旅新境界咨询热线：64618619 64618620 提供市区上门服务！

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

